

Ελληνικά > Μυστικότητα

## Μυστικότητα

Η προστασία και η ασφάλεια των δεδομένων είναι σημαντικές για τη διοίκηση του καντονιού του St.Gallen ("εμείς"). Επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα υπεύθυνα, σύμφωνα με τον Νόμο περί Προστασίας Δεδομένων του καντονιού του St.Gallen (sGS 142.1, εφεξής DSGVO-SG) και σύμφωνα με την παρούσα δήλωση προστασίας δεδομένων.

### Περιεχόμενο αυτής της Πολιτικής Απορρήτου

Σε αυτήν την πολιτική απορρήτου θα βρείτε πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο χειριζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα στο πλαίσιο των ενημερωτικών δραστηριοτήτων μας. Αυτό περιλαμβάνει τις ακόλουθες καταστάσεις και δραστηριότητες:

- χρήση [hallo.sg.ch](https://hallo.sg.ch) (συμπεριλαμβανομένων των υποσελίδων, εφεξής ο «ιστότοπος»),
- Απάντηση στις ερωτήσεις σας σε σχέση με τον ιστότοπο

Σύμφωνα με τα άρθρα 37 και επόμενα DSGVO-SG, το γραφείο προστασίας δεδομένων των καντονιών τηρεί μητρώο συλλογών δεδομένων. Αυτό περιέχει περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο χειριζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα.

### Υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων

Το Τμήμα Ενσωμάτωσης και Ίσων Ευκαιριών του καντονιού St.Gallen είναι υπεύθυνο για την επεξεργασία δεδομένων που περιγράφεται στην παρούσα πολιτική απορρήτου κατά την έννοια του άρθρου 3 DSGVO-SG.

Για ορισμένες από τις περιγραφόμενες επεξεργασίες δεδομένων, μια άλλη οργανωτική μονάδα του καντονιού του St.Gallen είναι κατ' εξαίρεση υπεύθυνη βάσει της νομοθεσίας περί προστασίας δεδομένων, π.χ. ένα γραφείο ή ένα γραφείο. Αυτό ισχύει, για παράδειγμα, για περιπτώσεις στις οποίες ζητάτε περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με το περιεχόμενο για το οποίο είναι υπεύθυνο ένα γραφείο (π.χ. Υπηρεσία Μετανάστευσης).

Στην πράξη, ωστόσο, έχει ως εξής: Εάν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με αυτήν τη δήλωση προστασίας δεδομένων ή εάν θέλετε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας ως υποκείμενο των δεδομένων (π.χ. το δικαίωμα ενημέρωσης), μπορείτε πάντα να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Ένταξης και Ισότητας:

- μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση [integration@sg.ch](mailto:integration@sg.ch) ή
- ταχυδρομικώς στη διεύθυνση: Canton of St.Gallen, Department of Integration and Equality, Office of Social Affairs, Spisergasse 41, 9001 St.Gallen.

### Προσωπικά δεδομένα που υποβάλλονται σε επεξεργασία κατά την επικοινωνία και την παροχή υπηρεσιών

#### Παρεχόμενα δεδομένα

Συλλέγουμε τις πληροφορίες που μας παρέχετε όταν επικοινωνείτε μαζί μας ή αλληλεπιδράτε με τις ηλεκτρονικές φόρμες μας. Αυτό περιλαμβάνει γενικά προσωπικά δεδομένα, π.χ. όνομα και στοιχεία επικοινωνίας, και ενδεχομένως λεπτομέρειες σχετικά με τη θέση ή τον ρόλο σας στον οργανισμό για λογαριασμό του οποίου επικοινωνείτε μαζί μας.

Εάν ζητήσετε τις υπηρεσίες μας, θα συλλέξουμε πληροφορίες σχετικά με την υπηρεσία που ζητήσατε.

#### Δεδομένα που συλλέγονται

Στο βαθμό που είναι απαραίτητο για την επίτευξη των σκοπών που περιγράφονται στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου, συλλέγουμε επίσης προσωπικά δεδομένα από δημόσια μητρώα ή ιστότοπους.

#### Παροχή και Χρήση της Ιστοσελίδας

#### Χρήση για πληροφορίες

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις πληροφορίες που προσφέρονται στον ιστότοπο χωρίς να μας πείτε ποιος είστε.

Όπως συμβαίνει με κάθε σύνδεση σε διακομιστή ιστού, ο διακομιστής στον οποίο παρέχουμε τον ιστότοπο καταγράφει αυτόματα και αποθηκεύει ορισμένα τεχνικά δεδομένα και τα αποθηκεύει για σύντομο χρονικό διάστημα. Αυτό περιλαμβάνει τη διεύθυνση IP και το λειτουργικό σύστημα της συσκευής σας, την ημερομηνία και την ώρα χρήσης και τον τύπο του προγράμματος περιήγησης που χρησιμοποιείτε για πρόσβαση στον ιστότοπο.

## Ανάλυση

Χρησιμοποιούμε μια υπηρεσία ανάλυσης ιστού (επί του παρόντος Siteimprove) για να αξιολογήσουμε τη χρήση του ιστότοπου και να λάβουμε πληροφορίες για τη βελτιστοποίησή του. Η υπηρεσία ανάλυσης ιστού συλλέγει δεδομένα χρήστη χρησιμοποιώντας cookies και αποθηκεύει τα δεδομένα χρήσης για μικρό χρονικό διάστημα. Στην ανάλυση ιστού που πραγματοποιήθηκε, το τελευταίο bit της ζητούμενης διεύθυνσης IP αφαιρείται απευθείας. Χρησιμοποιώντας τις κατάλληλες ρυθμίσεις του προγράμματος περιήγησης, μπορείτε να εμποδίσετε την υπηρεσία ανάλυσης ιστού να συλλέγει δεδομένα σχετικά με τη χρήση του ιστότοπου και του ηλεκτρονικού καταστήματος.

## Πόροι από εξωτερικούς ιστότοπους

Ενσωματώνουμε πόρους από εξωτερικούς διακομιστές στον ιστότοπό μας. Αυτά περιέχουν ορατό περιεχόμενο (βίντεο και χάρτες) καθώς και τεχνικούς πόρους. Όταν ανακτάτε αυτούς τους πόρους, ο χειριστής των εξωτερικών διακομιστών συλλέγει τη διεύθυνση IP σας ή/και ορισμένα περιθωριακά δεδομένα που είναι απαραίτητα για τη χρήση των διακομιστών του εξωτερικού χειριστή. Μπορείτε να το αποτρέψετε χρησιμοποιώντας τις κατάλληλες ρυθμίσεις του προγράμματος περιήγησης.

## Σημείωση σχετικά με τη χρήση των cookies

Χρησιμοποιούμε cookies ή παρόμοιες τεχνολογίες για να σας παρέχουμε την καλύτερη δυνατή εμπειρία στον ιστότοπο και να παρέχουμε καθοδήγηση σχετικά με τον τρόπο βελτιστοποίησης.

Ορισμένα από τα cookies που χρησιμοποιούμε είναι απαραίτητα για να σας παρέχουμε ορισμένες λειτουργίες ή περιεχόμενο στον ιστότοπο (π.χ. ενσωμάτωση βίντεο ή λειτουργιών χάρτη). Επιπλέον, χρησιμοποιούμε cookies για να επιτρέψουμε την ανάλυση ιστού.

Μπορείτε να δώσετε εντολή στο πρόγραμμα περιήγησής σας να μην δέχεται cookies ή να σας ζητήσει πριν από την εγκατάσταση ενός cookie. Μπορείτε επίσης να διαγράψετε τα cookies στη συσκευή σας χρησιμοποιώντας την κατάλληλη λειτουργία στο πρόγραμμα περιήγησής σας.

### Όνομα cookie: nmstat

Τύπος: Μόνιμο - λήγει μετά από 1000 ημέρες

Σχετικά με το cookie: Αυτό το cookie χρησιμοποιείται για την καταγραφή της συμπεριφοράς των επισκεπτών στον ιστότοπο. Χρησιμοποιείται για τη συλλογή στατιστικών στοιχείων σχετικά με τη χρήση του ιστότοπου, όπως πότε ο επισκέπτης επισκέφθηκε τελευταία φορά τον ιστότοπο. Το cookie δεν περιέχει προσωπικά δεδομένα και χρησιμοποιείται μόνο για ανάλυση ιστότοπου.

### Όνομα cookie: siteimproveses

Τύπος: Cookie περιόδου λειτουργίας

Σχετικά με το cookie: Αυτό το cookie χρησιμοποιείται για την παρακολούθηση της ακολουθίας των σελίδων που βλέπει ένας επισκέπτης κατά την επίσκεψή του στον ιστότοπο. Το cookie δεν περιέχει προσωπικά δεδομένα και χρησιμοποιείται μόνο για ανάλυση ιστότοπου.

## Για ποιους σκοπούς επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα και σε ποια νομική βάση

Επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα προκειμένου να εκπληρώσουμε τις υποχρεώσεις ενημέρωσης και δημοσίευσης σύμφωνα με τις νομικές απαιτήσεις και να τεκμηριώσουμε και να τιμολογήσουμε τις σχετικές υπηρεσίες. Αυτό περιλαμβάνει επίσης την επεξεργασία δεδομένων για τους ακόλουθους σκοπούς:

- Παροχή και βελτιστοποίηση της ιστοσελίδας.
- Απάντηση στα ερωτήματά σας και επικοινωνία μαζί σας.
- Πληροφορίες σχετικά με τις νέες εξελίξεις στο κανόνι του St. Gallen.
- Για να συμμορφωθούμε με νομικές υποχρεώσεις, καθώς και
- Εκτέλεση νομικών αξιώσεων.

Η νομική βάση για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων για τους αναφερόμενους σκοπούς είναι η συναγματική και νομική μας υποχρέωση να ενημερώνουμε το κοινό σχετικά με τις δραστηριότητες της διοίκησης και του Κανονικού Συμβουλίου, να δημοσιεύουμε νόμους και να παρέχουμε επίσημα έγγραφα. Ορισμένες τροποποιήσεις είναι επίσης απαραίτητες για τη συμμόρφωση με τις νομικές υποχρεώσεις διατήρησης.

## Πώς αποθηκεύουμε και προστατεύουμε τα προσωπικά σας δεδομένα

Θα αποθηκεύσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα μόνο στο βαθμό και για όσο διάστημα είναι απαραίτητο για την εκπλήρωση των σκοπών που περιγράφονται στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου ή για τη συμμόρφωση με νομικές υποχρεώσεις.

Προς το συμφέρον της ακεραιότητας και της εμπιστευτικότητας των προσωπικών δεδομένων, λαμβάνουμε τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα. Σύμφωνα με την εκτίμηση κινδύνου, εφαρμόζουμε ελέγχους πρόσβασης, ελέγχους πρόσβασης και διαδικασίες για την τακτική επανεξέταση, αξιολόγηση και αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας των μέτρων.

## Σε ποιους γνωστοποιούμε τα προσωπικά σας δεδομένα

Προκειμένου να επιτευχθούν οι σκοποί που περιγράφονται στην παρούσα πολιτική απορρήτου, ενδέχεται να χρειαστεί να αποκαλύψουμε τα προσωπικά σας δεδομένα σε άλλες οργανωτικές μονάδες σύμφωνα με τις νομικές απαιτήσεις. Αυτές είναι οι ακόλουθες κατηγορίες αποδεκτών:

- άλλες διοικητικές μονάδες (στο πλαίσιο της επικοινωνίας και της παροχής υπηρεσιών) ·
- εξωτερικούς παρόχους υπηρεσιών
- (κατά περίπτωση) δήμοι (στο πλαίσιο της επικοινωνίας και της παροχής υπηρεσιών)· καθώς και
- (κατά περίπτωση) αρχές και δικαστήρια.

## Τόπος επεξεργασίας

Αποθηκεύουμε και επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα σε σχέση με την επεξεργασία που περιγράφεται στην παρούσα πολιτική απορρήτου κυρίως στην Ελβετία και την ΕΕ. Ωστόσο, ενσωματώνουμε επίσης περιεχόμενο βίντεο και χάρτες από παρόχους στις ΗΠΑ στον ιστότοπο. Αποκαλύπτουμε δεδομένα σε χώρες χωρίς επαρκές επίπεδο προστασίας δεδομένων βάσει τυποποιημένων ρητρών προστασίας δεδομένων.

## Τα δικαιώματά σας σε σχέση με τα προσωπικά σας δεδομένα

Έχετε τα ακόλουθα δικαιώματα βάσει του FADP σε σχέση με τα προσωπικά δεδομένα που σας αφορούν:

- Το δικαίωμα να λάβετε πληροφορίες σχετικά με το ποια προσωπικά δεδομένα διατηρούμε για εσάς και πώς τα επεξεργαζόμαστε.
- το δικαίωμα πρόσβασης σε προσωπικά δεδομένα στον ιστότοπο,
- το δικαίωμα να λάβετε αντίγραφο των προσωπικών σας δεδομένων,
- το δικαίωμα διόρθωσης των προσωπικών σας δεδομένων,
- το δικαίωμα διαγραφής των προσωπικών σας δεδομένων,
- το δικαίωμα εναντίωσης στην αποκάλυψη των προσωπικών σας δεδομένων σε τρίτους (αποκλεισμός).

Λάβετε υπόψη ότι αυτά τα δικαιώματα υπόκεινται σε νομικές απαιτήσεις και εξαιρέσεις. Στο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο, ενδέχεται να απορρίψουμε το αίτημά σας για άσκηση αυτών των δικαιωμάτων. Έχετε επίσης το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στο κανονικό Γραφείο Προστασίας Δεδομένων ([datenschutz@sg.ch](mailto:datenschutz@sg.ch)· Government Building, 9001 St. Gallen: [www.datenschutz.sg.ch](http://www.datenschutz.sg.ch)) να ανιπαχθεί στην επεξεργασία δεδομένων.

## Πώς μπορούμε να αλλάξουμε αυτήν την Πολιτική Απορρήτου

Μπορούμε να αλλάξουμε αυτήν την Πολιτική Απορρήτου ανά πάσα στιγμή, ιδίως εάν αλλάξουμε την επεξεργασία δεδομένων μας ή εάν τεθεί σε ισχύ νέα νομοθεσία. Ισχύει η έκδοση που παρέχεται στον ιστότοπο.

**Νομικές ειδοποιήσεις**